

想变邻家女孩儿?“小清新”就不错

河南整形美容医院“小清新五官系列”优惠出街 参与请拨0371-55112222

近日,河南各大整形医院出现家长为孩子做整形预约的热潮,其中面部五官类的整形项目最受欢迎。专家指出,在暑期通过一些微创手术让孩子变漂亮确实是个不错的选择,因为暑期时间长、条件佳、营养好,对孩子的术后恢复大有裨益。不过专家也提醒,选择整形美容医院时家长一定要擦亮眼睛,要选择正规有资质的整形美容医院。
郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

新潮流 韩国7~12岁女孩 做双眼皮最多

近日,河南整形美容医院邀请的韩国顶级颌面部塑形大师宣旭来院坐诊期间,几位年轻妈妈带着自己未成年的女儿来到医院,想向宣教授咨询孩子能否做双眼皮的问题。

为孩子做过详细的面部检查后,宣旭教授说,目前在韩国做双眼皮手术的年龄普遍降低,其中以7~12岁女孩儿最多,想让孩子尽早变美是很多家长的共同愿望。

“这个年龄的孩子还是未成年,做双眼皮会不会影响到今后的生长发育呀?”现场另一位家长紧张地问。

宣旭教授解释说,之前绝大多数的爱美者都是等到18岁成年之后才考虑做整形变美,不过近几年整形趋势发生扭转,不少专家开始为年龄小一些的人群做双眼皮。

专家言 夏季做整形很适宜 术后恢复快、效果好

昨日,高考成绩刚刚公布,就有不少毕业生在父母的陪同下到河南整形美容医院咨询。

“俺孩儿今年考得还不错,高考后也没啥压力了,想做点小清新隆鼻,改变一下形象为下一阶段的新生活做个准备。”冯女士带着自己18岁的儿子来到该院二楼咨询室。对小清新隆鼻有了透彻的了解后,冯女士决定先让该院的整形专家聂丽丽主任做个鼻部轮廓的设计。术后,冯女士儿子的鼻子立马挺起来,面部看上去也更立体、更和谐。

聂丽丽说,眼下正是夏季,天气较为炎热,体内的新陈代谢也会加快,而且孩子都待在空调房,体内湿度和温度也较为稳定,不会因为流汗感染伤口,对术后恢复较为有利,所以学生族在暑期做整形还是比较适宜的。

最热门 为升学就业 父母支持孩子做“面子工程”

暑期来临之际,家长比子女更操心孩子的未来规划发展,其中“面子工程”也被列为发展规划中的一项。

据了解,之前不少孩子怕自己因外貌不佳而影响将来就业,会选择打零工挣钱整容,但如今为什么越来越多的家长会主动为孩子打造形象呢?

“去年孩子找工作找了快半年了,没想到现在的就业趋势跟我们那时比起来会变得这么激烈,考虑为她做小清新整形也是想提升一下她的形象让自己更自信、更具竞争力吧。”调查中一位家长说道。“虽说现在找工作不完全是靠脸蛋儿吃饭,但学历高、长相好不是更可以为求职大大加分吗?我姑娘的脸型确实是个大脸盘,医生说做个小清新隐形瘦脸变化会很大的,况且她的同学做这个的也不少,我觉得现在的整形技术这么发达,孩子想做就让她做吧!”另一位家长说。

【相关链接】

嫌自己的形象不够完美,想通过微整形提升吗?暑期来临之际,河南整形美容医院将针对青年群体展开“小清新五官系列”整形项目特大优惠活动。如果你想变美,来院均可参加针对小清新迷你双眼皮、小清新台式隆鼻、小清新隐形瘦脸、小清新精细隆下颌的优惠活动。有意向的顾客可电话咨询0371-55112222,幸运的还有机会到韩国、到中国台湾享受专家亲做面部五官设计。



为健康生活加“油” 为优质产品喝彩

专家提醒:单一油种影响营养,食用油应要多样化

2 拒绝单一“油” 多样化“油”更营养

据营养专家介绍,我们生活中常吃的食用油从来源上分为两大类:动物油和植物油。一般来说,食用植物油比动物油对健康更有益,但不少家庭由于生活习惯,长期食用同一种油脂,实际上,这种做法是不可取的。因为各种植物油的营养成分不同,各有优势。建议最好能多样化搭配食用,从而满足身体的多种需求。

而此次家用榨油机的投入市场,在保证食用油安全之外,另有一大益处,就是可以增加食用油的花色品种,补充人体需要的多种营养。据营养专家介绍,食用油品种不同,含有

的营养成分不尽相同,要保证自身健康,应该根据身体状况选择食用油。

“九优”智能家用榨油机自带8种智能榨油程式,可榨取花生、芝麻、核桃、葵花籽、亚麻籽等8种主要油料,操作简便,出油率高,可满足家庭对油品的多样化需求,不但大大提高了家用食用油安全,也实现了老人和孩子的真正营养和健康。营养专家提醒:生活中老年人可多吃玉米油和橄榄油。玉米油极易消化,其不饱和脂肪酸含量达80%以上,是高血压、动脉粥样硬化患者和中老年人的健康食用油。而大豆油中富含的两种人

体必需脂肪酸—亚油酸和α—亚麻酸,亚油酸具有降低胆固醇的作用,α—亚麻酸在体内可转化成DHA,能促进孕期胎儿大脑生长发育,是孕妇的最佳食用油选择

此外专家建议6个月到2岁的小孩多吃亚麻籽油和紫苏籽油,解决小孩的便秘问题的同时,更有补脑作用。而核桃油益智健脑,花生油含锌高,茶籽油能使宝宝提高免疫力,葵花籽能治失眠,增强记忆力,芝麻油富含特别丰富的维生素E和较丰富的亚油酸,所以妈妈们在宝宝吃油的问题上不可小视。

3 “九优”为健康生活保驾护航

“自己选材,自己榨油,这样炒出来的菜格外香,味道也很纯正,想吃什么油都能榨出来,真是很方便。”市民王女士说。

作为新一代榨油机,“九优”智能家用榨油机具有六大优势:

- 1.全电脑智能控制,只需轻轻一按,榨油简单轻松,一键搞定。
- 2.出油率高,媲美工业榨油水平。

3.材料均符合食品要求,主件采用食品级PP材料,炒锅采用食品级“聚能黑晶陶瓷”,榨膛榨杆采用食品级304不锈钢,所有与食品接触部件均采用食品级材料制造。

4.节能省电,榨油一次只消耗0.5度电。

5.炸膛榨杆轻轻一拉即可分离,操作方便,容易清洗。

便捷的使用方式,高科技的产品,全程可见的健康,新鲜营养的食用油,在食用油健康危机的前提下,“九优”智能家用榨油机所倡导的“自己动手榨好油”的理念很快征服了市民的心,真正成为全家人的健康护航者。“九优”智能家用榨油机优惠开始,凡打进电话前50名顾客,享受特惠价,力省600元,抢购热线:400-810-5599。

食用油既是人们生活必需的消费品,也是人们日常饮食中不可缺少的营养成分。其为人提供所需的脂肪酸以及多种营养物质,有效改善了菜肴的色香味形,增进了食欲。

而近年来威胁人们健康的“地沟油”不断充斥市场。而有可能引发慢性病症的转基因大豆油,在各种商场、超市更是随处可见,市民不禁疑虑:“什么样的油才健康?”“我们怎样才能摆脱垃圾油的困扰?”

郑州晚报记者 李鹏云



1 专供“油”时代 让您吃上“放心”油

食用油,多数吃食都少不了它,尤其是烧制美味佳肴,它在其中的作用不可小觑。然而,随着“地沟油”、“垃圾油”被曝光后,越来越多的人感受到了问题的严重性,因为它关乎自己和他人的健康,谈“油”色变。

不禁有人疑问,在这个“问题油时代”,我们能不能像鲜榨果汁、鲜榨豆浆一样,自己在家制作健康安全、浓香味美的食用油呢?“九优”智能家用榨油机给出了回答。它为专供“油”时代打开了健康之门,让人们健康愿望成真。

据了解,“九优”智能家用榨油机榨出的油保留了油料内的丰富营养,无化学溶剂污染,不含任何化学防腐抗氧化剂,现榨现取等独特的优点,从源头上保证了食用油的纯净,并且全程无添加,产品安全、纯正、营养、美味,现在已经成为品质家庭最为推崇主要生活食用油。